
 

DISPOSITIF #ACTION 

 financé par la Région Normandie 

2021/2022 

 

SATISFACTION GLOBALE 

Réponses effectives : 2 

8,5/10 

 

L’accueil :    10/10     L’animation de la formation :    10/10 

Les horaires :   10/10     La disponibilité des formateurs :    10/10 

Les locaux :    10/10     Les docs, outils et supports utilisés :  10/10 

Le matériel informatique :  10/10     L’organisation des cours en multimodalité :  5/10 

Le matériel technique :  10/10     Le suivi individualisé en centre    10/10 

             
 


